



ਇਸ ਸਫੇ 'ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕੇਵਲ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਹੈ। ਇਹ [ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀਜ਼ੇ](#), [ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ COVID-19 ਉਪਾਵਾਂ](#) ਜਾਂ ਮਿਆਰੀ [ਯਾਤਰਾ ਛੋਟਾਂ ਅਤੇ ਪਾਬੰਦੀਆਂ](#) ਬਾਰੇ ਉਪਲਬਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੀ ਹੈ।

ਤੁਸੀਂ ਤਾਂ ਹੀ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿੱਖਿਆ ਸੰਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ

ਰਾਜ ਅਤੇ ਕੇਂਦਰੀ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੀਆਂ ਸਰਕਾਰਾਂ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਗੀਆਂ ਕਿ ਕਿਹੜੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਯਾਤਰਾ ਅਤੇ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਸਿੱਖਿਆ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨਗੀਆਂ ਜੋ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਵਧੇਰੇ ਸਲਾਹ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ।

ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਯਾਤਰਾ ਛੋਟ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ। ਸਬੰਧਿਤ ਰਾਜ ਜਾਂ ਕੇਂਦਰੀ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਛੋਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਡੀ ਯਾਤਰਾ ਵਾਲੀ ਛੋਟ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਯਾਤਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਸਲਾਹ ਦੇਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਯਾਤਰਾ ਦੀ ਛੋਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਜਾਣ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨਹੀਂ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ, ਜਦ ਤੱਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿੱਖਿਆ ਸੰਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਸਲਾਹ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ।

ਵੀਜ਼ੇ

ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੈੱਬ [ਵਿਦਿਆਰਥੀ \(ਸਬਕਲਾਸ 500\) ਵੀਜ਼ਾ](#) ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਵਿਭਾਗ ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀਜ਼ੇ ਲਈ ਤਰਜੀਹੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਸੁਵਿਧਾਜਨਕ ਨਹੀਂ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। [ਵਰਤਮਾਨ ਦੇ ਕਾਰਵਾਈ ਸਮਿਆਂ](#) ਵਾਸਤੇ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਪਤਾ ਕਰੋ।

ਹਾਲਾਂਕਿ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਲਈ ਜਾਇਜ਼ ਵੀਜ਼ੇ ਦੀ ਕੋਈ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਮਿਆਦ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵੀਜ਼ੇ ਉੱਤੇ ਕਾਫ਼ੀ ਸਮਾਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਵੀਜ਼ੇ ਦੇ ਆਪਣੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਡਾਣ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ।

ਆਪਣੇ ਵੀਜ਼ੇ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ, [ਵੀਜ਼ਾ ਹੱਕਦਾਰੀ ਤਸਦੀਕ ਔਨਲਾਈਨ \(VEVO\)](#) ਦੇਖੋ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀਜ਼ੇ ਉਪਰ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦੌਰਾਨ ਨਵੀਂ ਵੀਜ਼ਾ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜੇ ਅਜੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਅਧੀਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਬ੍ਰਿਜਿੰਗ ਵੀਜ਼ਾ A ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਵੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ [ImmiAccount](#) ਰਾਹੀਂ ਬ੍ਰਿਜਿੰਗ ਵੀਜ਼ੇ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿੱਚ ਅਗਲੇਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀਜ਼ੇ ਵਾਸਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਇਜ਼ ਮਿਆਰੀ [ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ](#) ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ [ImmiAccount](#) ਰਾਹੀਂ ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀਜ਼ੇ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਛੋਟਾਂ

ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਲਈ ਨਾਮਜ਼ਦ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦਾ ਯਾਤਰਾ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਤੋਂ ਛੋਟ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵੱਲ ਨੂੰ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਲੈਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਤਰਾ ਵਾਲੀ ਛੋਟ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ। ਸਬੰਧਿਤ ਰਾਜ ਜਾਂ ਕੇਂਦਰੀ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਯਾਤਰਾ ਛੋਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਵੇਗੀ, ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਯੋਜਨਾ ਤਹਿਤ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮਦ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਯਾਤਰਾ ਛੋਟਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਵੇਰਵੇ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਯਾਤਰਾ ਛੋਟ ਵਾਸਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਨਾ ਦਿਓ ਜਦ ਤੱਕ ਸਲਾਹ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ।

ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਯਾਤਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵੱਲ ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 72 ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ ਐਨਲਾਈਨ [ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਯਾਤਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ](#) ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ।

ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਯਾਤਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ, ਉਡਾਣ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ, ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਅਵਸਥਾ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇਕ ਵਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਵੇਰਵਿਆਂ ਵਾਲੀ ਇਕ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਉਡਾਣ ਵਿੱਚ ਚੜ੍ਹਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਤੇ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਪਹੁੰਚਣ ਤੇ (ਜਾਂ ਤਾਂ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਜਾਂ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤੀ) ਦਿਖਾ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਵੀਜ਼ੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਾਸਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਫੰਡ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ।

ਮੌਜੂਦਾ ਆਰਥਿਕ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿੱਚ ਪਾਰਟ-ਟਾਈਮ ਕੰਮ ਲੱਭਣਾ ਵੀ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ [ਆਪਣੇ ਵੀਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਕੰਮ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ](#) ਨੂੰ ਸਮਝੋ।

ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਨਾਲ ਆਏ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਜੀਆਂ ਕੋਲ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਾਸਤੇ [ਉਚਿਤ ਸਿਹਤ ਬੀਮਾ](#) ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਜਾਇਜ਼ ਕਿਸੇ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ ਸਿਹਤ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ [ਓਵਰਸੀਜ਼ ਸਟੂਡੈਂਟ ਹੈਲਥ ਕਵਰ \(OSHC\)](#) ਵਾਸਤੇ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਦ ਤੱਕ ਕੋਈ [ਛੋਟ](#) ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।